
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון

  

 

 תרגול חילוק עם שארית:
 פתרו את התרגילים הבאים, כאשר את התשובה יש להציג בשתי אפשרויות שבר

 מעורב או שלם עם שארית.

 

 

 

 תרגיל שבר מעורב שלם עם שארית

2 (שארית 1) 2 2
1  5:2 = ?  

  
7:3 = ? 

  
6:4 = ? 

  
8:3 = ? 

  
12:7 = ? 

  
3:2 = ? 
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9:2 = ? 

  
9:4 = ? 

  
9:5 = ? 

  
9:7 = ? 

  
9:8 = ? 

  
13:6 = ? 

  
13:7 = ? 

  
5:4 = ? 

  
5:3 = ? 
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6:5 = ? 

  
10:4 = ? 

  
11:4 = ? 

  
11:5 = ? 

  
12:9 = ? 

  
13:3 = ? 

  
13:8 = ? 

  
4:3 = ? 

  
6:5 = ? 
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33:10 = ? 

  
33:7 = ? 

  
33:4 = ? 

  
35:9 = ? 

  
35:11 = ? 
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